

РЕЦЕНЗІЯ

на монографію «Забезпечення фінансово-економічної безпеки України: адміністративно-правовий аспект», підготовлену Ковальчук А. Ю.

СВІТЛИЧНИЙ О.П. - доктор юридичних наук, доцент, професор кафедри цивільного та господарського права Національного університету біоресурсів і природокористування України

Негативні події, що відбулися (порушення територіальної цілості, зміна стандартів безпеки тощо) в Україні змінили ставлення держави до розуміння безпеки. Нині в умовах політичної, соціальної та економічної кризи на перший план постають проблеми забезпечення національної безпеки, а особливо її складової фінансово-економічної безпеки. Фінанси – це кровonosна система держави. Будь які реформи, що необхідні в ствердженні держави її суверенітету та демократії, повинні забезпечуватися фінансами. Забезпечення економічної безпеки неможливо вирішити розглядаючи його відокремлено від поняття фінансів. Саме вони, фінанси, є відправною точкою побудови системи протидії загрозам економічної безпеки, так і елементом, який є найбільш привабливим для посягання і потребує окремого захисту.

З іншого боку забезпечення дієвості та успішній протидії загрозам національної безпеки взагалі, неможливо без збалансування фінансових надходжень та витрат держави на підтримання належного рівня функціонування держави.

Нажаль, другим негативним чинником є той факт, що усі ці зміни відбуваються на тлі недостатньо ефективного державного управління, що значною мірою є наслідком безгосподарності, злочинної недбалості як керівників держави, так і побудови недостатньо ефективного механізму управління та взаємодії державних органів.

Наукове дослідження Ковальчук А. Ю. присвячене розгляду зазначеної проблеми є актуальним і вчасним, як для науки так і для практики забезпечення безпеки.

Автору вдалося у своїй роботі підкреслити актуальність теми дослідження, вдало та чітко визначити мету і завдання дослідження, що дало можливість зробити дослідження цікавим як для науковців так і для практичних працівників.

Багата методологічна основа монографії, яка представлена як принципи, способи і засоби, дала можливість забезпечити достовірність знання та вирішення поставлених перед дослідником мети і завдань.

Потрібно зазначити і про те, що автор вмів побудувати план дослідження, де перша глава присвячена теорії та методології дослідження.

Автори визначає одну з основних проблем сучасного право розуміння у пострадянських державах. Виділяє концепції безпеки, що були розроблені раніше, вказує на їх певну обмеженість. Плідним висновкам сприяло широке залучення структурно-функціонального підходу, до побудови парадигми фінансово-економічної безпеки.

У другій главі на автор досліджує таке актуальне теоретичне питання про виділення елементів механізму забезпечення фінансово-економічної безпеки. Виділяються суб'єкти дослідження. Не можна не погодитись з автором про необхідність залучення громадян до забезпечення фінансово-економічної безпеки. Вірно це аргументується: «

ст.17 Конституції України. Захист суверенітету держави.... забезпечення її економічної безпеки є найважливішими функціями держави, справою всього Українського народу.»

Звичайно не можливо залишити поза увагою пропозиції автора щодо удосконалення чинного законодавства, що викладені у третій главі. Вони є тим цінним продуктом, який був створений як підсумок узагальнення та аналізу отриманих результатів дослідження.

Усі надбання, що отримані автором у перших трьох розділах були вміло інтегровані у четвертий розділ. Автор виділяє елементи державного механізму, виокремлює функції кожного з суб'єктів, а головне чітко визначає шляхи їх взаємодії, співпраці тощо.

У п'ятому розділі автором виробляються окремі пропозиції щодо методології виявлення, оцінювання та управління ризиками та загрозами що негативно впливають на функціонування фінансово-економічної сфери.

Наведене дає підстави для досить позитивної оцінки роботи. Разом з тим, позитивні якості представленого до опублікування дослідження, зрозуміло, не виключають творчої дискусії чи незгоди з окремими положеннями.

Монографію підготовлено з дотриманням вимог наукового стилю, ділового мовлення та з виведенням власних висновків. Враховуючи наведене, монографія може бути рекомендована до друку.

Світличний О.П.

Світ
Свідомо Світличного О.П., посвідчено
Декан юридичного факультету
Микола Світличний
12.09.2017р.

